

ВЫБОР, определивший судьбу

Бирский боец с позывным Клим служит по контракту уже 18 лет. За это время на долю защитника выпало немало испытаний, главным из которых стала спецоперация. Но она не изменила патриотических убеждений воина, а лишь на его примере в очередной раз показала несгибаемый характер и непоколебимый дух наших солдат.

Александр МИХАЙЛОВ
shurickatarsis2019@gmail.com

Бирянин награжден медалью «За отвагу». Получил ее за пленение двоих артакорректировщиков. Кроме этого за длительный срок службы вручено немало наград ведомственных и юбилейных.

— Отец был военным, а мама работала медиком, — рассказывает он. — Родители советовали стать офицером. Но сказал, что хочу быть простым солдатом. Из-за этого и пошел по контракту.

Защитник задает вопрос: «Что нужно мужчине в наше время? Для него ответ очевиден — найти свое призвание в жизни и трудиться на благо общества. Не-

обходимая и благородная профессия военного, защищающего рубежи Отечества и сохраняющего мир, стала таким призванием.

Когда началась спецоперация, с самого первого дня перебросили на передовую. После военных сборов в Ростовской области в числе первых росгвардейцев со стороны Запорожья зашли на Украину. Признается, что нескрываемая радость большинства местных жителей особенно запала в душу.

— Они даже из домов выходили, благодарили, — рассказывает он. — Колонна едет, а многие у дороги уже стоят и флагами нашими машут. Видно, что ждали уже давно. Спустя несколько месяцев один из местных это подтвердил. Сказал, что

с 2014 года идет безобразие, конфликты с бандеровцами, произвол руководства Украины. Готовы были нас встретить еще тогда. Очень рады, что пришли. Порядок более-менее навели...

Наблюдая за местными жителями и проникшись их жизнестойкостью и стремлением к спокойной жизни, решил, во что бы то ни стало их защитить. К тому же дома ждала большая семья. Мысли о ней тоже заставляли двигаться вперед.

Клим женат. Когда играли свадьбу, защитник сразу пояснил невесте, что до пенсии будет служить Родине, что решение принято и обжалованию не подлежит. Ни на какие компромиссы он не пойдет. Возлюбленная все поняла и приняла волю жениха. В счастливом союзе родились пять детей. Сейчас старшей дочери 15, младшему сыну — полтора года. О том, что глава семейства на СВО, супруга узнала спустя месяц, после ввода российских войск на территорию Украины.

— С телефонами было очень сложно, — поясняет боец. — Командиры приказали никому не звонить, чтобы случайно не проговориться о дета-



Фото ИА «Башинформ»

лях. Поэтому узнала только потом. Невольно была, но споров и упреков не последовало. Когда в отпуск приехал, ситуацию объяснил. Все поняла. Сейчас только очень переживает.

Признается, что до СВО и после мнение о конфликте не изменилось. Все, что знал до противостояния, подтвердилось на передовой. Остается верен своему Отечеству и наряду с другими бойцами СВО храбро пишет современную историю своей страны.

— Продовольственная и гуманитарная помощь приходит вовремя. Ребята чувствуют заботу из дома, поэтому положительно заряжены на все сто. Настрой хороший и боевой...

Окончив 10-ю школу, Клим по-

ступает в Благовещенский педагогический колледж на учителя физкультуры. Желание стать тренером и наставлять детей на правильный путь закладывается еще в школе «Юность», где ему в течение нескольких лет покоряется не одна высота. После получения диплома поступает в Бирскую государственную социально-педагогическую академию (ныне Бирский филиал УУНиТ). В 2007 году призван в армию. Срочную проходит в Москве. С приказом об увольнении возникает желание посвятить себя Вооруженным силам страны. Служба по контракту начинается в Чечне, а теперь продолжается на Донбассе.